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Anketa 
 Protože  nevíme, jaká témata by vás v našem časopise zaujala, 
dáváme vám na výběr rovnou z několika 
prostřednictvím ANKETY. 
Vybrat si můžete z těchto : 
 
A) Angličtina pro nejmenší 
B) Top ve světě filmů a seriálů 
C) Křížovky 
D)  Games  
E) Váš vlastní návrh 
(napište vedle pole volby) 
Své volby můžete vhazovat do speciální 
schránky, která bude umístěna ve vestibulu. 

  

 

 

 

 

• Jednou stál Chuck Norris v místě dopadu atomové bomby. Dodnes má 
trochu opálenější kůži.  

• Žádné vtipy o Chuck Norrisovi nejsou vtipné. Kde je Chuck Norris, tam 
končí veškerá legrace. 

• Když šel Bubák spát, každou noc se podíval pod postel, jestli tam není 
Chuck Norris. Dnes už ho pod postelí nehledá, potože ví, že se Chuck umí 
příliš dobře maskovat. 

• Jeden student na konzervatoři studoval skladbu. Blížily se mu závěrečné 
zkoušky a on musel dokončit své dílo. Jenže ho nic nenapadalo. Jednou 
potkal známého a povídá mu: "Člověče, já už nevím jak dál. Za týden mám 
odevzdat závěrečnou skladbu a nemám ještě ani notu." 
"Tak to ti můžu poradit. Vezmi skladbu od svého profesora a přepiš ji 
pozpátku. Nikdo to nepozná." 
"Hm, to už jsem zkoušel a vyšla mi Novosvětská." 
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Zde odstřihněte 
a zakroužkujte  
svoji volbu! 

   a)  
   b) 
   c) 
   d) 
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paní ředitelkou Marií Ludvíkovou…... Interview s .. 

1.Jaký máte pocit z nového školního roku? 
Rychle ubíhá, už máme skoro dva měsíce za sebou, všichni 
už si, doufám, uvědomili, že prázdniny jsou prostě pryč a je 
zapotřebí pracovat. Jinak si myslím, že vše funguje, jak má. 
2. K jakým změnám ve škole přes prázdniny došlo? 
   Nejviditelnější změnou je úprava vstupu do školy s výmě-
nou dveří a oken, pokud jsem slyšela ohlasy, všem se takto 
upravený prostor líbí. Stále probíhají stavební úpravy u tělo-
cvičny, ale to souvisí spíše s vybavením náležejícím ke spor-
tovišti. Jinak probíhala taková běžná údržba v MŠ a na hřišti 
MŠ. 
   V personálním obsazení školy nedošlo výjimečně k žádné 

změně, pracovníci se sešli v úplně stejné sestavě, jako byli v červnu. Koloběh žáků 
probíhá neustále, vycházející žáci nám odešli, několik dalších žáků nás opustilo, 
protože změnili bydliště, a nastoupili nám noví prvňáčci, 1 žákyně z Mramotic a 3 
žáci z Hlubokých Mašůvek a 10 dětí do MŠ. 
   Věřím, že všichni noví žáci si už zvykají a že se jim u nás líbí. 
3. Co nového nás čeká v tomto roce? 
   Neřekla bych, že nějaké novinky. Máme řadu dobrých projektů v realizaci a je 
třeba na nich pracovat. Nebráním se nějakým novým nápadům, ale budou to jistě 
méně náročné akce. Naše hlavní pozornost bude směřovat k dokončení projektu 
"Návrat k tradicím Kravska a okolí"- kromě jiného by z něj měla vzejít regionální 
učebnice, na jejíž tvorbě  se podílíte. Doufáme, že další projekt na komunikaci o 
výuce přes internet splní naše očekávání a stane se pomůckou většiny žáků. Velkou 
pozornost v tomto roce věnujeme výuce cizích jazyků - především v malých skupi-
nách, zavedení dalšího jazyka, studijní pobyt žáků v Anglii. Pomáhá nám v tom 
realizace projektu spolufinancovaného Evropským sociálním fondem  - Nové pří-
ležitosti—v ZŠ Kravsko, ze kterého rovněž financujeme další nové vybavení školy 
vhodnými učebnicemi i pomůckami. 
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Seminář „Práce s médii“  vedený p. uč. Fischerem se stará o váš školní ča-
sopis „BUDÍČEK“, webové stránky ZŠ Kravsko(www.zskravsko.cz), webo-
vé stránky semináře a zpříjemňuje velké přestávky školním rozhlasovým 
vysíláním rádia „SWEET MUSIC“ . V kroužku se dělíme na tři skupiny - 
první skupina se stará o webové stránky, druhá se stará o „BUDÍČEK“ a 
třetí moderuje školní rádio „SWEET MUSIC“.  
   Ve školních novinách vás každé dva měsíce informujeme o novinkách, 
akcích nebo i o exkurzích v naší škole.  
   Naše školní webové stránky také stále zlepšujeme např.:novým vzhle-
dem, stylem a čerstvými novinkami ze školy. Také je tam možno přečíst si 
školní časopis v elektronické podobě  a podívat se na domácí úlohy pomocí 
systému EduBase webu.  
   Naše rádio je vám k dispozici téměř každou velkou přestávku. Pouštíme 
vám tam nové hity, písničky na přání a bavíme vás, jak nejlépe dovedeme. 
Ve školním časopisu „BUDÍČEK“  vás letos pobavíme novými vtipy a do-
čtete se spoustu zajímavých informací a novinek z dění na naší škole. 

      Dračí lodě 
V pátek 24.9.2010 se žáci 6.-9. ročníku zúčastnili 3.ročníku festivalu dra-
čích lodí. Závod proběhl  v Sedlešovicích (pod Sedlešovickým mostem) a 
zúčastnilo se ho deset škol.. Na místo jsme přišli o půl deváté. Po příchodu 
do areálu jsme se  rozdělili do dvou posádek. První posádku tvořili starší 
žáci z 8. a 9. třídy. Druhou posádku tvořili mladší žáci ze 7. třídy. Závody 
začaly v 9:00 hod. Každá posádka měla své jméno. Naše posádky se jme-
novaly Draci Kravsko 1 a Draci Kravsko 2. Děti se jistě moc bavily a naučily 
se něco nového. Po pilném pádlování přišly výsledky. Naše škola se umísti-
la na pěkném 8. a 10. místě a vyhrála moc pěkný pohár. Vítězem se stala 
základní škola Jevišovice. Hlavní výhrou byla jízda  po Dyji se světovým 
kajakářem a reprezentantem České republiky Petrem Štěrbou. Celou tuto 
akci pořádal pan Mgr.Jan Štěrba. Škola plánuje zúčastnit se festivalu i 

Turnaj o pohár starosty 
24.9.2010 se ve Šítarech konal fotbalový turnaj „O pohár starosty“, který 
pořádala Základní škola Šumná. Turnaje se zúčastnily tři  základní školy 
ZŠ Blížkovice, ZŠ Šumná a ZŠ Kravsko. Jednotlivé zápasy skončily těmito 
výsledky: 

Celkově jsme skončili na 3.místě. 

Utkání Výsledek 
Kravsko-Blížkovice 0:1 

Kravsko-Šumná 0:6 

přesouváme kolem Downing  Street 10  k Whitehall. Zde již poprvé vidíme 
královskou gardu na koních a před Buckingham Palace je pěkný dav čeka-
jící na střídání stráží. Vše si fotíme a pak nás čeká Trafalgar Square pokra-
pokračování ze str.4 
s kašnami a obdivovaný admirál Nelson . Prohlídku Britského muzea ne-
cháváme na  deštivé dny a přesouváme se na Leicester Square - místo za-
svěcené umělcům. Okolo je chodník slávy a socha W. Shakespeara a Ch. 
Chaplina. Blízko je i Piccadily Circus, a tak se v okolí vyskytuje mnoho di-
vadel a kin.Už jsme celkem uchození, a tak se těšíme na loď, která nás po 
Temži doveze do Greenwich. Plavba byla podél londýnských doků, které 
byly přestavěny na luxusní byty, protože blízko se to jen ježí  mrakodrapy . 
V Greenwich je královský letní palác, námořní akademie  a slavná hvězdár-
na, která už byla bohužel zavřena, protože bylo po 17. hodině . Tak si ho-
nem naposledy vyfotíme Londýn  a sebe na nultém poledníku. A to je vše. 
Byl to krásný týden plný zážitků. 
Napsala Jana Vocílková 
Pedagogický doprovod  hodných dětí, díky kterým byl pobyt velmi pěkný a 
příjemný. 
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Správní rada Nadace Partnerství 
podpořila realizaci našeho projektu 
tím, že na dětské hřiště přispěla 
částkou ve výši 47 400,- Kč. U no-
vého sportoviště tak můžeme začít 
budovat dětské hřiště, které budou 

využívat nejen děti školní družiny, ale i maminky s dětmi v odpoledních 
hodinách. Podporu jsme získali i od obce Kravsko. Pomoc dokonce přislí-
bili i někteří ochotní rodiče našich žáků. Na hřišti se vybuduje nové písko-
viště, pořídíme prolézačkovou sestavu Mája, stůl s lavicemi, trámovou 
houpačku a tabuli. 

                                          Vémyslická lyra-pěvecká soutěž 
 
V úterý 19.10.2010 se ve Vémyslické sokolovně konala pěvecká soutěž „Vémyslická 
lyra“. 
Některé žákyně naší školy se této soutěže zúčastnily.V této soutěži se soutěžilo ve 
čtyřech kategoriích.V druhé kategorii nás reprezentovala žákyně 6.třídy Barbora 
Jobánková, která vystupovala s písní Sen od Barbary Haščákové a umístila se na 1. 
místě.  Silvie Pikartová vystupovala s písní Děti ráje od Michala Davida, ale bohu-
žel se neumístila. Ve třetí kategorii nás obhajovala  Aneta Nevímová ze 7. třídy, 
která  se umístila  na 2.místě a vystupovala také s písní Sen. Obě finalistky se zú-
častnily  koncertů, na kterých znovu zazpívaly vítězné písně  



pokračování  ze str.3 
šly do rodin a hned zkoušely svoji znalost angličtiny. 
Druhý den je dopoledne škola. Děti jsou podle schopností rozděleny do 
skupin po  15 . Odpolední  procházka na Seven Sisters, ač byla větrná, tak 
byla ve  velmi půvabné krajině. Na jedné straně drsné moře s křídovými 
útesy , na druhé straně šťavnaté louky s bukolickými ovečkami. Na pláži 
chráněné před větrem jsou otužilí Angláni jen v plavkách. Pouze na chvíli 
se stáváme hosty pazourkové a křídové pláže. 
Třetí den je dopoledne výuka a pak hurá do slavného přímořského letovis-
ka Brighton. Město se stalo slavným díky králi Jiřímu IV,  který si oblíbil 
víkendové procházky po pláži. Posléze se malá rybářská vesnička mění na 
luxusní letovisko. K vidění je mnoho viktoriánských domů, Royal Pavilon 
v indickém stylu a pro nás hlavně Sea Life Centrum. Akvária jsou obrovská 
a největší oblibě se těší tunel vyrobený z plexiskla, ve kterém jste obklope-
ni rybami, želvou, platýzem a žraloky. Nádhera, kterou by chtěl mít doma 
asi každý. Večer se opět rozbíháme do rodin, abychom na zítřek nabrali sil, 
neboť nás čeká slavný Stonehenge. 
 Prohlídka tajemné megalitické stavby byla zajímavá i díky „audioguidu“ . 
Do ucha se vám line melodická angličtina, v okolní krajině se pasou oveč-
ky, prostě malebnost sama. Poté frčíme do Salisbury, kde je opět turistická 
lahůdka. Katedrála s nejvyšší věží. V katedrále je umístěna kašna a několik 
děl moderního umění, ale hlavně je zde Magna Carta. Městečko si vychut-
nává každý dle svého gusta. Někdo se toulá uličkami, někdo nakupuje dá-
rečky a suvenýry. 
Další den je opět výuka a výlet do „Weald and Downland Open -  Air Muse-
um“ -  česky do skanzenu. Oproti našim skanzenům  jsou zde zahrádky, 
zvířata a pole, na kterých se hospodaří postaru. V některých domečcích si 
můžete zkusit vyrobit podle starých postupů různé výrobky.  Při prohlídce 
si uvědomíte, v jakém luxusu si to žijeme.  
Páteční výuka byla zakončena předáváním certifikátů.  Nejlepší žáci 
z každé skupiny byli odměněni slovníkem a paní učitelka je všechny moc 
chválila. A opět vyrážíme do dálky. Tentokráte je to Portsmouth, kde se 
v přístavu  nachází vojenské lodě britské Navy . Jednu hodinu jsme měli na 
prohlídku krásné lodi Victory, která vyhrála bitvu u Trafalgaru. Pan prů-
vodce byl vysloužilý námořník  a  v okolí kotvilo několik dalších historic-
kých lodí. Místo mělo krásnou atmosféru. Zbytek času jsme zavítali do mu-
zea Navy a doků.  K vidění bylo ještě několik výstav, ale už bohužel nebyl 
čas a museli jsme se vrátit do rodin, které čekaly s večeří. 
Další ráno brzy odjíždíme na celý den do Londýna.  Autobus  nás vyložil 
kousek od London Eye a budov Parlamentu. Westminster  Abbey , místo 
korunovací, královkých svateb a pohřbů, jsme si prohlédli  zvenku a pak se 
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Fotografická soutěž 
Fotografická soutěž, která probíhala od ledna 2010 do 18.října 2010, zná 
již své vítěze. Na prvním místě s nádhernou fotografií rybníka s úžasnou 
barevnou kompozicí vyhrála Eva Králová z 9.třídy. Na druhém místě je 
také dívka z 9.třídy Beata Březinová. Ta se umístila s fotografií bílé kočky 
na stromě. A na třetím místě je žák z 9.třídy Jaroslav Slonek, s  fotografií 

Přespolní běh 
5. října 2010 proběhlo  za sychravého počasí v městském lesíku okresní 
kolo  přespolního běhu. Závodilo se ve čtyřech kategoriích: mladší žákyně 
a žáci, starší žákyně a žáci. Tři kategorie soupeřily na trati dlouhé 1500m a 
starší žáci absolvovali vzdálenost 2000m. Tento závod byl vypsán jako 
soutěž družstev. Započítávalo se umístění čtyř nejlepších členů družstva, z 
kterého se vypočítalo výsledné umístění. Naše škola soutěžila v kategorii 
starších žáků,  družstvo tvořilo šest atletických nadšenců: Jakub Klempa, 
Vojtěch Toman, Marek Vocílka, Martin Moravec, Miroslav Tašlmár a Jaro-
slav Slonek. 
Svůj závod absolvovali jako poslední v řadě a na trati nechali maximum 
svých sil, přičemž dosáhli těchto umístění: 10. místo - Jakub Klempa, 
11. místo - Vojtěch Toman, 16. místo - Marek Vocílka, 25. místo - 
Martin Moravec, 30. místo - Miroslav Tašlmár, 32. místo - Jaro-
slav Slonek. 
Naše družstvo obsadilo v konečném výčtu celkové 4. místo. 

Jazykový pobyt ve Velké Británii 
Ve dnech 9. – 17. října proběhl jazykový pobyt v přímořském městě 
Worthing. 
Odjeli jsme v sobotu odpoledne v počtu 11 studentů . V Praze se k nám při-
dala skupina 33 dětí, další dvě paní učitelky a zdravotnice. 
Cesta přes Německo, Belgii, Francii probíhala hladce. V Calais jsme se na-
lodili a po hodině a půl nás přivítaly křídové útesy přístavu Dover. Autobu-
sem jsme přejeli na hrad Leeds, který byl vybudovaný Normany. Hrad je 
dobře opevněný a okolní park je nádherný se spoustou subtropických rost-
lin. Navštívili jsme muzeum psích obojků, ZOO s exotickým ptactvem a 
bludiště, které bylo zakončeno mořskou jeskyní.  Hrad a okolí bylo obleže-
no turisty, protože je jedním z cílů typického nedělního výletu pro rodinky 
s dětmi. Počasí bylo nádherné, a tak jsme si mohli výlet zcela vychutnat.  
 Slečna průvodkyně dětem vysvětlovala nejen historii, ale i zvyky v rodině a 
kosmopolitnost Británie. Je nejen průvodkyní, ale i studuje historii a umě-
la dětem moc pěkně vysvětlit různé významné události.  Večer se děti roze-


